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Q
C

M
 : entourer la seule réponse exacte. A
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E
noncé

R
éponses

1
Soit (

), la suite définie sur N
 par :

 = 

A
 : (

) diverge vers +
 ∞

B
 : (

) diverge vers -
 ∞

C
 : (

) converge

2

Soit (
), la suite définie sur N

 par :
 = 

Soit (
) la suite définie sur N

*, par 

 = 

A
 : (

) n'est pas m
inorée

B
 : (

) converge
C

 : (
) converge.

3

O
n considère la suite (

), définie 

sur N
 par 

 = 
 et une suite 

(
) telle que 

 ≥ 
 sur N

.

A
 : (

) converge
B

 : (
) diverge vers +

 ∞
C

 : O
n ne peut pas conclure 

sur le com
portem

ent de la 
suite (

) lorsque 
 tend 

vers +
 ∞

4
Soit (

), la suite définie sur N
 par :

 = 

A
 : (

) converge vers 
B

 : (
) diverge vers +

 ∞
C

 : (
) converge vers 

5

Soit 
 un réel et (

), la suite définie 
sur N

 par : 
 = 

Si 
 ≤ 

 alors …
 

A
 : (

) converge vers 
B

 : (
) diverge vers -

 ∞
C

 : (
) n'a pas de lim

ite.
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), la suite définie 
sur N

 par : 
 = 

Si 
 ≤ 

 alors …
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) n'a pas de lim

ite.
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1

 = 
 

 = -
 ∞

      et      
 

 = -
 ∞

D
onc, par produit, 

 = +
 ∞

                                    R
éponse A

2

La suite définie par 
 = 

 diverge sans avoirs de lim
ite m

ais :
∀

 
 ∈

 N
, -

 ≤ 
 ≤ 

D
onc la suite (

) est m
inorée par -

Si 
 = 

 = 
   A

lors ∀
 

 ∈
 N

, 
 ≤ 

 ≤ 
Le théorèm

e des gendarm
es perm

et de prouver que (
) converge vers 0

R
éponse C

3

 = 
 = 

 = 
 

 
 

 = +
 ∞

   et   
 

 = 
 

 = 
   

O
n en déduit 

 = 
 = 

 puis 
 = +

 ∞
 

D
'après le théorèm

e de com
paraison, si 

 ≥ 
 alors (

) aussi 
diverge vers +

 ∞
                                                                  R

éponse B

4

 = 

 < 
 < 

 donc 
 = 

O
n en déduit 

 = 
 puis 

 = 

R
éponse A

5

 = 

Si 
 ≤ 

 alors 
 ≤ 

 = 
 

O
r, si 

 ≤ 
 alors (

) diverge sans avoir de lim
ite.         R

éponse C
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